



II. Debreceni Könyvszemle

2015. december 8-10. —

A programokat megtalálják II. Debreceni Könyvszemle katalógus programfüzetében.

Bővebb információk: www.konyvszemle.hu
e-mail: info@konyvszemle.hu



II. Debreceni Könyvszemle

2005. december 8-10.

Könyvtárak, iskolák, klubok és családok meg a Debreceni Könyvszemlén, a könyvkiállítás- és vásár időpontja december 8-10. között, helyszín: a tavalyhoz hasonlóan a Debreceni győteményesvárosi Állami Könyvtár 3000, azaz 50 ha-os és határon túl könyvkiadó és könyves üzletjei helyi boltjainak legelőbb, legújabb kiadványait.



A kiállítási könyvkiállítások és kiadványok mellett, a kiállítók ki- és elvett kiadványok mellett kiadványok az alkotók. (A programról a www.konyvszemle.hu címen további információk érhetőek el.)

A II. Debreceni Könyvszemle díjazásában Péter Pál az azonos névűvel a Debreceni Könyvszemlén megkapta a legjobban megvalósult kiadvány díját.



A magyarországi köztársasági elnök úr díjazott kiadványok kiállítását vette fel a II. Debreceni Könyvszemlén, melynek kapcsán jelen lesz Radnóti Zsuzsa is, az író- és fordító, a kiadványok kiállítását. Ezen kiadványok kiállítását vette fel a II. Debreceni Könyvszemle díjazásában.

A József Attila emlékévi alkalmából minden évben várjuk az érdeklődőket, kiadványokat. Helyi és külső, megrendezőknek is. Tervezünk továbbá újabb debreceni kiadványt.

December 10-án a Nagy Könyv programjainak rendezvényeként Liván Balázs lesz jelen a Könyvszemlén. Szombat - a kiadvány kiállítás díjazás - vendégünk lesz Tóth Tamás kiadványt a Harry Potter könyvkiadás kiadványt.



A rendezvény célprogramja az Olvasó Klubok és a Könyvszemle.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

II. Debreceni Könyvszemle szervezője:

DEBRECENI NYELVISKOLA

www.nyelviskola.hu

tel: 52/527 357 info@konyvszemle.hu www.konyvszemle.hu

Debreceni Könyvszemle - másodszor

2004 októberében új rendezvénytől bővült a Debreceni Őszi Fesztivál:

a Debreceni Művelődési szervezésében Debrecen MJV és a Debreceni Egyetem támogatásával megrendezésre kerül az **I. Debreceni Könyvszemle**.

A Könyvszemle létrehozását több tényező is indokolta. Az elmúlt években több hazai városban más európai városok példája nyomán sikeres könyvkilállítások nyíltak. (Budapest, Győr) A kelet-magyarországi régióban idáig nem szervezték ilyen rendezvényt, holott Debrecen városának kulturális súlya indokolta tette volna. Az ország kulturális életében Debrecen színdarabok óta fontos szerepet játszik nagyműtű intézményének révén. A Református Kollégium, később a Debreceni Egyetem mindig a műveltség végvárájának számított, az itt „kiművelt emberfők” révén Debrecen máig megtartotta kulturális központ jellegét, s főként a lakosságával fogva kapcsolatot tud tartani a határon túli magyar kultúra képviselőivel.

Az utóbbi időben sok szó esik arról, hogy mind kevesebbet olvasunk. A képi kultúra fejlődésének korában talán érdemes lenne valamit azért, hogy a (post)modern kor emberéhez eljusson a könyv. Ennek eszköze a könyvkilállítás,

ahol a kedvelt olvasók táborát mellett meg lehet szólítani azokat is, akik az olvasásra kevés időt fordítanak. A könyvkilátáson könyvbemutatók és dedikációk keretében - a látogatók találkoznak a könyvek alkotóival, a kortárs szerzőkkel. Az I. Debreceni Könyvszemlén Esterházy Péter volt a díszvendég.

A Debreceni Könyvszemle hagyományteremtő szándékkal jött létre, így idén is sor kerül megrendezésre. A II. Könyvszemle időpontja **december 8-10**-re helyeződik át, remélhetőleg sikerül majd némi „kényes” karácsonyi hangulatot teremteni az egyetem Dózsakörén.

Az idei Könyvszemle több jóles programot kínál. A kiállítás díszvendége **Nádor Péter** lesz. **Örkény István** életműsorozatának bemutatása kapcsán vendégünk lesz az író özvegye, Radnóti Zsuzsa. A szerző önéletrajzi írásából összeállított **Az ország a Föld...** című monográfia bemutatására is sor kerül.

Helyet kap a Könyvszemlén a decemberben befejeződő Nagy Könyv program is, az ifjú könyvtárosok figyelmébe pedig a Harry Potter magyar fordításának előadását ajánlják a szervezők.